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РЕФЕРАТ 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-

НАУЧНАТА ОБЛАСТ ГРАФИЧКИ МАТЕРЈАЛИ (2.11.04.04) 

НА УНИВЕРЗИТЕТОТ „МАЈКА ТЕРЕЗА“ ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје, објавен во весниците Коха и 

Слободен Печат од  30 Јули 2025 година, за избор на доцент во наставно -научна област Графички 

материјали (2.11.04.04) од Класификацијата на научно – истражувачки подрачја, полиња и области според 

Фраскатиевата класификација и врз основа на Одлуката на Наставно–научниот совет, бр.02-160/2, 

донесена на 18.11.2025, формирана е Рецензентска комисија во состав:  

1. Проф. Д-р Илиос Вилос, Технички факултет – Битола, Универзитет „Св. Климент Охридски“ –  
Битола - претседател,    

2. Проф Д-р Стојанче Нусев , Технички факултет – Битола, Универзитет „Св. Климент 
Охридски“ –  Битола - член   

3. Проф Д-р Филип Поповски Технички факултет – Битола, Универзитет „Св. Климент 
Охридски“ –  Битола - член.  

Како членови на Рецензентска комисија, по прегледувањето на доставената документација го 

поднесуваме следниот: 

 

И З В Е Ш Т А Ј  

 

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област 

Графички материјали, во предвидениот рок се пријави/-ја: 

  Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева е родена на 05.01.1974 година, во Белград, 

Република Србија. Средно образование завршила во ДСУ за Применета Уметност „Лазар Личеноски“ во 

Скопје на 10 Јуни 1992 година. Со високо образование се стекнала на Универзитетот „Св.Кирил и 

Методиј“ на Факултетот за Ликовни Уметности Скопје каде што се запишала на 1 -ви Октомври 1992 

година, а дипломирала на 29-ти Октомври 1997 година со просечен успех 8,9.  

Кандидатот активно се служи и предава на македонски и англиски јазик.  

Во учебната 2003/04 се запишала на втор циклус (магистерски) студии на графика на Факултетот 

за Ликовни Уметности при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ Скопје. Студиите ги завршила на 25 

Октомври 2006 година, со просечен успех 10. На 30 Мај 2006 година го одбранила магистерскиот труд на 

тема: „Пат“.  

Докторски студии запишала на Универзитетот “Св. Климент Охридски” – Битола на Педагошкиот 

Факултет во Битола. Докторска дисертација ја пријавила во Септември 2015 година на Универзитетот 

“Св. Климент Охридски” – Битола на Педагошкиот Факултет во Битола на тема: „Современите тенденции 

во употребата на ликовните материјали и нивното влијание врз детското ликовно изразување во 

одделенската настава“ и ја одбранила на 20 Април 2016 година, пред Комисија во состав: Проф. д -р 

Фехим Хусковиќ, д-р Трајче Блажевски, Проф. д-р Билјана Цветковса Димовса, Проф. д-р Татјана 

Атанасоска, Проф. д-р Деан Илиев. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната 

област Доктор по педагогија од областите на методиките.  

Од 1997 таа е дел од наставниот кадар во ДСУ за ликовна уметност „Лазар Личеноски“ и во 

„Меѓународни училишта НОВА“ во Скопје, каде што работи како раководител на Одделот за уметност и 
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професор по уметност. Нејзиното богато наставно портфолио опфаќа програми како MYP Visual Art, IB 

Visual Arts, AP Art 2D и AP Art Drawing portfolio, како и предмети од областа на графичкиот дизајн, 

сликарството, дизајнот, акварелот и тридимензионалниот израз. Покрај тоа, активно менторира лични и 

истражувачки проекти во рамките на MYP програмата, државната матура и меѓународна матура за 

студенти кои продолжуваат на универзитети во странство во области како архитектура, мода, фотографија 

и ликовна уметност. 

Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева е истакнат ликовен уметник, педагог и доктор на науки со 

повеќе од 28 години активно искуство во образовните процеси во средното образование. Учесничка е на 

бројни професионални обуки и сертификациски програми, меѓу кои се издвојуваат: IB MYP сертификат за 

визуелна уметност (2020), AP сертификати за портфолија по цртање, 2D и 3D уметност (2017), IB DP 

сертификат за визуелни уметности (2010), како и AERO сертификат за уметничка програма (2006). 

Кандидатката  активно се служи со  англиски јазик, на кој јазик се предава 25 години на нејзиното 

работно место „Меѓународни училишта НОВА“ во Скопје, при што има одржано и голем број предавања, 

семинари и работилници во земјата и надвор од неа на странски јазик   

Во моментот е наставник по ликовно во програмата Меѓународна матура и координатор на 

одделот за ликовна уметност.  

 

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 

Наставно-образовна дејност 

Кандидатот е автор на новата програма по предметот ликовно образование за 3то и 5то одделение 

и е автор на наставни единици и програми по предметот ликовно образование во рамки на  програмата 

Меѓународна матура. 

Кандидатот има спроведено голем број на работилници и семинари во средните и основните 

училишта во земјата и светот од областа на методиката по предметот ликовно образование.  

 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Прилог, со датуми и други релевантни 

податоци. 

 

Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева има направено 27 самостојни изложби, исто така има 

учествувано во 56 групни изложби и 17 ликовни колонии.  

 

Уметничко портфолио 

Самостојни изложби 

 

Марјана Костојчиноска Узунчева има богата биографија на самостојни изложби, кои ја вбројуваат 

меѓу уметниците со континуирана и постојана продукција на дела, презентирани низ повеќе градови во 

Македонија и надвор. Во 2025 година, своето творештво го претставила во галериите на уметноста во 

Прилеп, Гевгелија, Богданци и Демир Капија. Годината 2024 е одбележана со три значајни изложби – во 

Музејот на Град Скопје, во Народниот музеј во Свети Николе и во Музејот во Неготино. Една година 

претходно, во 2023, повторно излага во Музејот на Град Скопје.  

Во претходната деценија, со серија самостојни изложби се претставува во: Галерија 8 во Скопје 

(2019), Домот на културата во Прилеп (2018), Домот на културата во Кавадарци (2017), како и во 
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Националната галерија – објект „Мала станица“ во Скопје (2015). Во 2013 година излага во Галеријата 

„М“ во Неготино, а во 2007 година во Гостивар и во Охрид (Галерија „Куќата на Робевци“).  

Својата интернационална димензија ја добива преку изложбата во Белград, Србија, во „Галерија 

73“ (2005), а претходно во Вевчани (2004), повторно во Охрид (Галерија „Куќата на Робевци“) и во 

Отвореното графичко студио во Скопје. Во 2001 година излага во Домот на културата „Григор Прличев“ 

во Охрид. Годината 2000 ја бележи со три значајни настапи: во Сараево (Галерија „Roman Petrović“), во 

Галеријата на ДЛУМ во Скопје (како дел од три автори) и во француското градче Краон (Галерија „St. 

Clѐment“). 

Кон крајот на 90-тите, се појавува со самостојни настапи во Галеријата на ДЛУМ во Скопје (1999), 

во „Casa di Dante“ во Фиренца, Италија, и во Музејот на современа уметност во Скопје. Првите јавни 

настапи ги има уште во 1988 година во Отвореното графичко студио во Скопје.  

 

Групни изложби 

 

Марјана Костојчиноска Узунчева е редовен учесник на голем број групни изложби, каде се 

претставува рамо до рамо со значајни македонски и меѓународни уметници. Во 2024 година учествува на 

изложбата на ДЛУМ во рамките на Fashion Week во Скопје (Ист Гејт). Во 2023 година е дел од 

традиционалните „Вевчански видувања“, а во 2022 излага на ревијалната изложба на ДЛУМ во „Мала 

станица“ и повторно во Вевчани. 

Во 2021 година е претставена на Зимскиот салон на ДЛУМ во Чифте амам, како и во Њујорк, каде 

што учествува во меѓународниот проект „Експериментален цртеж“ во Културниот центар. Во 2020 година 

е дел од истата тематска изложба, овојпат во НЛБ галерија во Скопје. Активно учествува и во културниот 

живот на Македонија со бројни настапи: „Фемина 8“ (2017), ревијални изложби на ДЛУМ (2015, 2014, 

2013, 2007, 2005, 2004, 2002, 2001, 2000, 1999), зимски салони (2008, 2002, 2000), Биенале на младите 

уметници (2003, 2001), како и социјално-културни и меѓународни проекти во Скопје, Битола, Струга, 

Гевгелија и Гостивар. Меѓу нејзините најзначајни меѓународни настапи се издвојуваат: изложба во Париз 

во „Cité Internationale des Arts“ (2008), во Њујорк – „Lincoln Centre“ (2003), во Софија – Националната 

галерија за странска уметност (2002), во Вилмингтон, САД – „Acme Art Studios“ (2006), и во Малме, 

Шведска – „J.T. & ART Gallery“ (2006). 

 

Ликовни колонии 

 

Марјана Костојчиноска Узунчева е постојан учесник на ликовни колонии, кои претставуваат 

клучна точка на креативна размена и соработка меѓу уметници. Таа има учествувано во бројни 

национални и меѓународни колонии, како „Вевчански видувања“ (2013, 2014, 2015, 2016), ликовната 

колонија во Кавадарци (2016), како и интернационалната колонија „Без граници“ во Вилмингтон, САД 

(2006). 

Посебно се издвојуваат учествата во Ресен (2005), Дебар (2002), Битола – „Стрежево“ (2000), 

Кичево (1999), Пловдив, Бугарија (1999), Полска – „SLONNE“ (1998), Галичник (1997), Македонски Брод 

– Графичката колонија (1997), како и традиционалната Интернационална уметничка колонија „Дебарца“ 

во Белчишта (1996). Првите искуства ги стекнува уште во студентските години на колонијата во 

Белчишта во 1995 година. 

Овој обемен список на самостојни и групни изложби, како и учествата на ликовни колонии, 

сведочат за доследното и интензивно творештво на уметницата, како и за нејзиното активно присуство на 

македонската и меѓународната уметничка сцена. 
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Научноистражувачка дејност/Стручно -уметничка дејност 

Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева има објавено вкупно 4 научни трудови од образовна, 

хуманистичка и етнолошка област, од кои 4 научни труда во научни списанија со импакт-фактор (фактор 

на влијание), 4 трудови, во меѓународни научни списанија, 2 трудови во меѓународни научни публикации 

и 2 трудови во зборници од научни собири и 4 објавен во меѓународна онлајн платформа за наука и 

образование. 

Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева била раководител  на меѓународниот едукативен сектор IB 

Visual Art (Меѓународна матура) и меѓународни научни проекти од областа на образованието. Член на 

College board, и Асоциацијата IACET, како и член на италијанското здружение на уметници Casa di Dante. 

Бил национален координатор на Комисијата за визуелни уметности под Министерство за Култура на  

Република Северна Македонија, над десетина  меѓународни научни проекти, а учествувал како член во 3 

научни проекти во образовни дејности и во комисија за стручни визуелни уметности.  

 

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.  

Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Прилог, со датуми и други 

релевантни податоци. 

 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес  

Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева активно е вклучена во стручно -апликативната работа на 

дизајн на каталози, постери, креирање на силабуси и програми на национално ниво, дизајнирање на 

предмети од применетата уметност. Врши стручна евалуација на визуелно уметнички дела на национално 

ниво.  

Кандидатот д-р Марјана Костојчиноска Узунчева остварила експертски активности во комисијата 

за креирање на нова програма по предметот ликовно образование, програми за трето и петто одделение и 

креирање елаборат за истите.  

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој во Вашингтон САД, 

Вилмингтон САД, Хаг Холандија, Мадрид и Барцелона во Шпанија, Фиренца Италија.  

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е вклучена 

во работата на стручни комисии и работни групи при Министерството за култура, Училишниот одбор на 

средното уметничко училиште „Лазар Личеноски“ како и член на комисијата за новата наставна програме 

по предметот Ликовно образование за трето и петто одделение.  

Комисија за Визуелни уметности при Министерството за Култура Република Северна Македонија; 

Работна група за креирање на нова програма по предметот Ликовно образованије за трето и петто 

одделение при Бирото за развој на Република Северна Македонија.  

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 

научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  д-р 

Марјана Костојчиноска Узунчева.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од последниот избор 

до денес, Комисијата заклучи дека д-р Марјана Костојчиноска Узунчева поседува научни и стручни 

квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за 

избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанти на 
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Универзитетот  „Мајка Тереза“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето доцент во 

наставно-научна област Графички материјали. Имено од 45 потребни поени од претходно споменатиот 

Правилник кандидатот има 400.5 бодови што само по себе зборува за квалитетот на кандидатот.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот 

совет на технолошки факултет  при Универзитет „Мајка Тереза“ во Скопје, Д-р Марјана Костојчиноска 

Узунчева да биде избран во звањето доцент во наставно-научна област Графички материјали.  

 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 

1. Проф. Д-р Илиос Вилос, претседател с.р. 
 

2. Проф. Д-р Стојанче Нусев, член с.р. 
 

3. Проф. Д-р Филип Поповски, член с.р. 
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ПРИЛОГ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО 

ЗВАЊЕ 

 

Кандидат:  Д-р Марјана Костојчиноска Узунчева 

 

Институција:    Универзитет „Мајка Тереза“ во Скопје, Факултет за технолошки науки  

 

Научна област: Мода и дизајн 

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

 

Ред. број 
Назив на активноста: Настава во школи, работилници, 

семинари,  обуки како предавач (методско-дидактички обуки) 
Поени 

 

 

2019-Week without walls Ликовна работилница за деца од 

средношколска возраст, Скопје 

1,5 

 2018-Week without walls Ликовна работилница за деца од 

средношколска возраст, Берово 

1,5 

 2017-Week without walls Ликовна работилница за деца од 

средношколска возраст, Мадрид Шпанија 

1,5 

 2016-Week without walls Ликовна работилница за деца од 

средношколска возраст, Мадрид Шпанија 

1,5 

 2015-Week without walls Ликовна работилница за деца од 

средношколска возраст, Маврово 

1,5 

 2014/2015-Методика и методологија на настава по предметот 

ликовно образование во државно училиште Единство Охрид,  

(Дел од методологијата на истражување која понатамо беше 

користена како дел од докторската дисердација)  

1,5 

 2014/2015-Методика и методологија на настава по предметот 

ликовно образование во државно училиште 11 Октомври Скопје  

(Дел од методологијата на истражување која понатамо беше 

користена како дел од докторската дисердација) 

1,5 

 2014/2015-Методика и методологија на настава по предметот 

ликовно образование во државно училиште Страшо Пинџур, 

Вевчани  

(Дел од методологијата на истражување која понатамо беше 

користена како дел од докторската дисердација) 

1,5 

 2001-Меѓународен предавач во летната школа во Дрезден Република 

Германија (воздрасна група на научници од областа на математика и 

физика)  

1,5 

 2001-International teacher professional development/New approaches of 

methodical implementation in curriculum design, Nova, Skopje 

1,5 

 2005-International teacher professional development/New approaches in 

the meaning of art theory Landscape as a topic, Nova, Skopje 

1,5 
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 2004-International teacher professional development/Backward design, 

Nova, Skopje 

1,5 

 2006-International teacher professional development/Teachers as 

learners, Nova, Skopje 

1,5 

 2008-International teacher professional development/New approaches in 

the meaning of art theory, Nova, Skopje 

1,5 

 2019-Работилница за ученици во соработка со Средното уметничко 

училиште / Цртање и визирање/Практичен час, Нова, Скопје 

1,5 

 2025-Работилница традицијата во уметноста, Прилеп  1,5 

 

 

2025-Workshop “Embodiment of texture” Global Art Teachers Exchange 

Doha  

1,5 

 2017- Проект „Пејсаж низ историјата-Ренесанса“-

св.Пантелејмон,Скопје 

1,5 

 2017-Проект„Лица со посебни потреби“-Нова,Скопје                                             1,5 

 2016-Проект за Црвен крст-Нова ,Скопје 1,5 

 2015-„Рециклирај креирај“-Проект со АП ученичка Тамара 

Грозановска-Нова,Скопје 

1,5 

 2015-Проект за Децата Роми од центарот СУМНАЛ-Нова,Скопје 1,5 

 2014-Проект со Холандска Амбасада„Лале за роденденот на 

кралицата“-Нова,Скопје 

1,5 

 2014-Проект за Децата Роми од центарот во Чаир  1,5 

 2015-Работилница за професори од Нова-„Креативноста во 

училницата“-Нова,Скопје 

1,5 

 2012-Проект за стари лица од гериатрија „Изработка на накит“во 

Меѓународните Училишта -Нова,Скопје 

1,5 

 2016-Работилница за креативно цртање – Ден на музеите-Даут 

Пашин Амам, Скопје 

1,5 

Ред.број Назив на активноста:Учесник на меѓународни проекти,обуки и 

семинари (методско-дидактички обуки) 

Поени 

 2025-Global Art Teachers Exchange Doha: Storytelling on textile, 

Contemporary embroidery, Creative texture, Teachers as artists. 

1 

 2024-Global Art Teachers Exchange Barcelona: Creative stitching, Folk 

art, A new look in the still life, Design a bag with printmaking technique 

1 

 2025- Institutional Capacity Building Seminar; Mother Theresa 

University, Skopje 

1 

 2006- AERO artistic program Washington DC, USA 1 

 2006-Вилмингтон, Северна Каролина, САД,,No bounderies -5та 

Интернационална работилница на Еколошки материали 

1 

 2017-AP Studio Art/Drawing, Painting,3D portfolio, International School 

of Hague, Nederland. 

1 

 2010-International teacher professional development/New look on 

extended essay, Skopje 

1 

 2025: Семинар за градење на институционалните капацитети на 

Универзитетот „Мајка Тереза“ на теми: Вијание на вештачката 

1 
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интелегенција, Нови методи на оценување, Реформи на наставните 

програми. 

 2025: University of Tetova, Nort Macedonia, 2025  

10th International Scientific Conference entitled: 

Socio cultural issues: Approaches and opportunities in the past and today. 

1 

Ред.број Назив на активноста: Подготовка и воведување на нови 

предмети: Предавања  

Поени 

 Акварел 2 

 Боја и дизајн 2 

 Цртање и сликање 2 

 Графички дизајн 2 

 Графички дизајн 2 

 Склуптура 2 

 MYP 2 

 IB 2 

 AP Studio work 2D Portfolio 2 

 AP Studio work Drawing 2 

 AP Studio work 3D Portfolio 2 

Ред.број Назив на активноста: Подготовка и воведување на нови 

предмети:  Вежби 

Поени 

 Акварел 1 

 Боја и дизајн 1 

 Цртање и сликање 1 

 Графички дизајн 1 

 Склуптура 1 

 MYP 1 

 IB 1 

 AP Studio work 2D Portfolio 1 

 AP Studio work Drawing 1 

 AP Studio work 3D Portfolio 1 

 Интерна скрипта од предавања на новите предмети 4 

 Интерна скрипта од вежби на новите предмети 3 

 Издавање на наставни содржини и помагала во електронски формат 

од програмата Меѓународна матура 

2 

Ред. број Назив на активноста: Методско-педагошка дидактичка 

доквалификација со сертификати 

Поени 

 1996: Уверение за настава (педагогија, психологија и методологија) 

Педагошки факултет „Св. Климент Охридски“, Универзитетот во 

Скопје „Св. Кирил и Методиј“, Скопје Уверение за наставник; 

1 

 1997: Државен испит при Министерство за образование и наука на 

Република Македонија 

1 

 2020: IB MYP сертификат Визуелна уметност за ученици од 6 -10 

одделение од средното образование, IBO онлајн 

1 



12 

 

 2017 AP сертификат AP Art 2D portfolio , AP Art 3D portfolio , AP Art 

Drawing portfolio, Меѓународно училиште во Хаг, Кралство 

Холандија 

1 

 2010: IB DP сертификат IB Visual Arts (одделение 11-12, година 1 и 2 

од Програмата IB DP) IBO онлајн 

1 

 2006: AERO сертификат, АЕРО Уметничка програма, Вашингтон, 

САД 

1 

 2020: Personal Project  MYP сертификат Визуелна уметност за 

ученици од 6-10 одделение од средното образование, IBO онлајн 

1 

 2021: Personal Project  IBDP сертификат Визуелна уметност за 

ученици од 6-10 одделение од средното образование, IBO онлајн 

1 

 2025: Workshop “Embodiment of texture” Global Art Teachers 

ExchangeDoha  

1 

 Вкупно 99.5 

 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

 

Ред. број 

Назив на активноста: Труд со оригинални научни резултати, 

објавен во научно/стручно списание во чиј издавачки совет 

учествуваат најмалку 5 држави, при што од една држава не смеат 

да надминуваат над 40%, а истото да е индексирано во Google 

Scholar, Directory of Open Access Journals-DOAJ и е во 

монодисциплинарни бази (PubMed за медицински и биолошки 

науки, ERIC за педагошки науки, IEEE Xplore за инжињерство и 

т.н.)  

Поени 

 2025-Journal publication: Knowledge International Journal Vol. 72 No.2; 

The power of Knowledge, Thessaloniki Greece 

Scientific paper: Education 

Title: “Contemporary use of art materials and their influence on primary 

school student’s artistic development” 

https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/7782 

2.7 

 2025-Journal publication: International Congress on Human, Social 

Sciences and Arts  

University of Tetova, Nort Macedonia, 2025  

10th International Scientific Conference entitled: 

Socio cultural issues: Approaches and opportunities in the past and today.  

Title: “DOWRY (ЧЕЈЗ) as a symbol of cultural memory and artistic 

inspiration” 

3 

 2025- Journal publication: 3rd International Congress and Conference on 

Sustainable development #TSD 2025 “Mother Teresa” University Skopje  

Title: “The Migration of Art to EU Countries: Trend or Necessity”  

2.7 

Ред. број Назив на активноста: Труд со оригинални научни/стручни 

резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир 

Поени 

https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/7782
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 2024-Abstract at: The 31st International Scientific Conference/ Educational 

Research and School Practice/ The faculty of Education, University of 

Belgrade (Belgrade, Serbia)  

Title: “Contemporary trends in the use of art materials and their impact on 

children’s artistic expression in primary education”  

https://en.ipisr.org.rs/images/konferencije/Book%20of%20Abstracts.pdf  

1 

 2024-ACADEMIA  

Title: “Contemporary trends in the use of art materials and their impact on 

children's artistic expression in primary education“ (објавен цел докторат) 

https://independent.academia.edu/MarjanaKostojcinoskaUzunceva) 

1 

 2025-Abstract at International Congress on Human, Social Sciences and 

Arts  

University of Tetova, Nort Macedonia, 2025  

10th International Scientific Conference entitled: 

Socio cultural issues: Approaches and opportunities in the past and today.  

Title: “DOWRY (ЧЕЈЗ) as a symbol of cultural memory and artistic 

inspiration” 

1 

 2025-Journal publication: Knowledge International Journal Vol. 72 No.2; 

The power of Knowledge, Thessaloniki Greece 

Scientific paper: Education 

Title: “Contemporary use of art materials and their influence on primary 

school student’s artistic development” 

https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/7782 

0.9 

 2025- Journal publication: 3rd International Congress and Conference on 

Sustainable development #TSD 2025 “Mother Teresa” University Skopje  

Title: “The Migration of Art to EU Countries: Trend or Necessity”  

0.9 

 Одбранет магистарски труд 4 

 Одбранет докторски труд 8 

Ред.број Назив на активноста:Учество на научен/стручен собир со реферат Поени 

 2025-International Congress on Human, Social Sciences and Arts  

University of Tetova, Nort Macedonia, 2025  

10th International Scientific Conference entitled: 

Socio cultural issues: Approaches and opportunities in the past and today.  

Title: “DOWRY (ЧЕЈЗ) as a symbol of cultural memory and artistic 

inspiration” 

1 

Ред.број Назив на активноста: Апстракт објавен во зборник на 

конференција 

Поени 

 2025- Abstract at: Knowledge International Journal Vol. 72 No.2; The 

power of Knowledge, Thessaloniki Greece 

Scientific paper: Education 

Title: “Contemporary use of art materials and their influence on primary 

school student’s artistic development” 

https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/7782 

1 

https://en.ipisr.org.rs/images/konferencije/Book%20of%20Abstracts.pdf
https://independent.academia.edu/MarjanaKostojcinoskaUzunceva
https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/7782
https://ojs.ikm.mk/index.php/kij/article/view/7782
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 2025-Abstract at International Congress on Human, Social Sciences and 

Arts  

University of Tetova, Nort Macedonia, 2025  

10th International Scientific Conference entitled: 

Socio cultural issues: Approaches and opportunities in the past and today.  

Title: “DOWRY (ЧЕЈЗ) as a symbol of cultural memory and artistic 

inspiration” 

1 

 2025- Abstract at 3rd International Congress and Conference on Sustainable 

development #TSD 2025 “Mother Teresa” University Skopje  

Title: “The Migration of Art to EU Countries: Trend or Necessity” 

1 

 2024-Abstract at: The 31st International Scientific Conference/ Educational 

Research and School Practice/ The faculty of Education, University of 

Belgrade (Belgrade, Serbia);  

Title: “Contemporary trends in the use of art materials and their impact on 

children’s artistic expression in primary education” . 

https://en.ipisr.org.rs/images/konferencije/Book%20of%20Abstracts.pdf  

1 

 Вкупно 30.2 

  

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ 

 

Ред. број Назив на активноста: Самостојни изложби  Поени 

 2025 Прилеп, Галерија Дом на Култура 2 

 2025 Гевгелија, Галерија на уметноста 2 

 2025 Богданци, Галерија на уметноста 2 

 2025 Демир Капија, Галерија на уметноста 2 

 2024 Скопје, Музеј на Град Скопје 2 

 2024 Свети Николе, Народен Музеј 2 

 2024 Неготино, Музеј на Неготино 2 

 2023 Скопје, Скопје, Музеј на град Скопје 2 

 2019 Скопје,Галерија 8 2 

 2018 Прилеп, Галерија Дом на култура 2 

 2017 Кавадарци, Галерија Дом на култура 2 

 2015 Скопје, „Национална Галерија - Објект Мала Станица “ 2 

 2013 Неготино, Галерија „М “ 2 

 2007 Гостивар, Дом на културата 2 

 2007 Охрид, Галерија „Куќата на Робевци“ 2 

 2005 Белград, Србија, „Галерија 73“ 2 

 2004 Вевчани, Дом на културата 2 

 2004 Охрид, Галерија „Куќата на Робевци“ 2 

 2004 Скопје, Отворено графичко студио  2 

 2001 Охрид, Дом на културата „Григор Прличев“  2 

 2000 Сараево, БиХ, Галерија „Roman Petrović “  2 

 2000 Скопје, Галерија „ДЛУМ“ (тројца автори) 2 

https://en.ipisr.org.rs/images/konferencije/Book%20of%20Abstracts.pdf
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 2000 Краон, Франција, Галерија „St. Clѐment“ (тројца автори) 2 

 1999 Скопје, Галерија „ДЛУМ “ 2 

 1999 Фиренца, Италија, „Casa di Dante “ 2 

 1999 Скопје, Музеј на современа уметност  2 

 1988 Скопје, Отворено графичко студио  2 

Ред. број Назив на активноста: Групни изложби Поени 

 2024 Скопје, ДЛУМ на Fashion week,Ист Гејт  2 

 2023 Вевчани, Вевчански видувања 2 

 2022 Скопје, Ревијална изложба ДЛУМ, Мала станица; 2 

 2022 Вевчани, Вевчански видувања 2 

 2021 Битола, Центар за современа уметност  2 

 2021  Њу Јорк, Експериментален цртеж ДЛУМ, Културен центар  2 

 2020 Скопје, Експериментален цртеж ДЛУМ, НЛБ галерија  2 

 2017 Скопје Фемина 8 КИЦ 2 

 2015 Ревијална Излжба ДЛУМ 2 

 2014 Скопје, Ревијална изложба на ДЛУМ, КИЦ 2 

 2014 Скопје, Ревијална изложба на ДЛУМ, Музеј на Град Скопје  2 

 2013 Скопје, Вевчански видувања, Тутунска Банка  2 

 2008 Париз, Франција, Галерија „Cité Internationale des Artes  2 

 2008 Скопје, Зимски Салон, Национална Галерија „Мала Станица“; 2 

 2007  Битола, Центар за современа уметност  2 

 2006 Вилмингтон, Северна Каролина, САД, „Acme Art Studios“  2 

 2005  Скопје, Ревијална изложба на ДЛУМ Музеј на град Скопје  2 

 2005 Струга, „Караванот“, Дом на културата  2 

 2004 Скопје, Слики (мал формат), Галерија на ДЛУМ 2 

 2004  Скопје, Ревијална изложба на ДЛУМ, Музеј на Град Скопје  2 

 2003 Скопје, Про-артс фестивал, Музеј на современа уметност  2 

 2003 Скопје, Биенале на млади, Музеј на современа уметност  2 

 2003  Њу Јорк, САД, Галерија „Lincoln Centre“; 2 

 2002 Скопје, Зимски Салон, Музеј на современа уметност  2 

 2002  Скопје, Ревијална изложба на ДЛУМ, Музеј на Град Скопје  2 

 2002  Скопје, Музеј на Град Скопје (Проект-ИКОН/1); 2 

 2002  Скопје, Музеј на Град Скопје (Проект-ИКОН/2); 2 

 2002 Софија, Бугарија, Национална Галерија за Странска Уметност  2 

 2002 Гевгелија, Дом на Културата,Биенале на млади 2 

 2001  Скопје, Ревијална изложба на ДЛУМ, Музеј на Град Скопје  2 

 2001 Битола, Ликовна колонија „Стрежево“, КИЦ 2 

 2001 Скопје, Спас на ДЛУМ , Галерија ДЛУМ 2 

 2001 Скопје, Мултиетнички проект, Кафе галерија „Alternative“; 2 

 2001 Скопје, Биенале на млади, Музеј на современа уметност  2 

 2001 Скопје, Сто години од раѓањето на Лазар Личеноски  Изложба на 

професорите од училиштето 

2 

 2001 Дрезден, Германија, Уметничка хала,групна изложба на 2 
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професорите од Летната Школа 

 2000 Скопје, Зимски Салон, Музеј на современа уметност  2 

 2000 Скопје, Галерија ДЛУМ (тројца автори); 2 

 2000 Краон, Франција, Галерија „St. Clѐment“ (тројца автори) 2 

 2000 Битола, Галерија Џамија 2 

 1999 Скопје, Годишна изложба на ДЛУМ, Уметничка галерија  2 

 1998 Скопје, Графичка колонија Македонски Брод 95-97, КИЦ 2 

 1998 Скопје, Сликарство мал формат, КИЦ 2 

 1998 Пшемиш, Полска, Ликовна колонија „SLONNE“,Галерија„Stuki 

Vspolznej“; 

2 

 1997 Скопје, Ликовна колонија Галичник, Уметничка галерија  2 

 1997 Скопје, Сликарство мал формат, КИЦ 2 

 1996 Скопје, 12-та Интернационална уметничка колонија „Дебарца 

96“, Белчишта, КИЦ 

2 

 1996 Охрид, 12-та Интернационална уметничка колонија „Дебарца 

96“, Белчишта, Дом на културата 

2 

 1995 Скопје, Студентска ликовна колонија Белчишта, ФЛУ  2 

 1992/96 Скопје, Годишни студентски изложби, ФЛУ  2 

Ред.број Ликовни колонии Поени 

 2017 Кавадарци, Ликовна колонија 2 

 2016 Вевчани, Ликовна колонија Вевчански видувања  2 

 2015 Вевчани, Ликовна колонија Вевчански видувања  2 

 2014 Вевчани, Ликовна колонија Вевчански видувања  2 

 2013 Вевчани, Ликовна колонија Вевчански видувања  2 

 2007 Гостивар, Ликовна колонија; 2 

 2006 Вилмингтон, Северна Каролина, САД,  „Без граници“ - 5та 

Интернационална Уметничка Колонија 

2 

 2005 Ресен, Ликовна колонија; 2 

 2002 Дебар, Ликовна колонија; 2 

 2000 Битола, Ликовна колонија „Стрежево“; 2 

 1999 Кичево, Ликовна колонија; 2 

 1999 Пловдив, Бугарија, Ликовна колонија; 2 

 1998 Полска, Ликовна колонија „SLONNE“; 2 

 1997 Галичник, Интернационална ликовна колонија; 2 

 1997 Македонски Брод, Графичка колонија Македонски Брод; 2 

 1996 Белчишта, 12-та Интернационална уметничка колонија 

„Дебарца 96“; 

2 

 1995 Белчишта, Студентска ликовна колонија. 2 

Ред.број Назив на активноста:Идејно обликувано решение за елементи од 

мебел, урбана опрема и други објекти 

Поени 

 2019-Фестивал за дизајн (огледала) „Скопје Креатива“-Кино 

Култура,Скопје 

1 

 2018-Проект „Рециклирај и употреби„-Нова,Скопје 1 
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 2018-Фестивал за дизајн (столици) „Скопје Креатива“-МКЦ,Скопје 1 

 2017-Фестивал за дизајн„Скопје Креатива“-МКЦ,Скопје 1 

Ред.број Назив на активноста:Идејно обликувано решение за елементи од 

мебел, урбана опрема и други објекти 

Поени 

 2019-Фестивал за дизајн (огледала) „Скопје Креатива“-Кино 

Култура,Скопје 

1 

 2018-Проект „Рециклирај и употреби„-Нова,Скопје 1 

 2018-Фестивал за дизајн (столици) „Скопје Креатива“-МКЦ,Скопје 1 

 2017-Фестивал за дизајн„Скопје Креатива“-МКЦ,Скопје 1 

Ред.број Назив на активноста: Дизајн на текстил Поени 

 Дизајн на чаршав за терпезариска маса како дел од изложба 

„Модерното во традицијата“  

2 

 Вкупно 194 

            

СТРУЧНО - АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

            

Ред. број 
Назив на активноста: Дела од архитектонска визуелизација, 

мултимедиски, моден и графички дизајн како автор 
Поени 

 2019-Фестивал за дизајн (огледала) „Скопје Креатива“-Кино 

Култура,Скопје 

2 

 2018-Проект „Рециклирај и употреби„-Нова,Скопје 2 

 2018-Фестивал за дизајн (столици) „Скопје Креатива“-МКЦ,Скопје 2 

 2017-Фестивал за дизајн„Скопје Креатива“-МКЦ,Скопје 2 

 2017 Дизајн на каталог и постер „20 години Нова“-Музеј на Град 

Скопје-Стара железничка станица,Скопје 

2 

 2006-2010 Дизајн на каталог и постер „10 години Нова“-Музеј на Град 

Скопје-Стара железничка станица,Скопје 

2 

 1997-2010-Сценографија и костими за театарските и музичките 

проекти од Нова,Скопје 

2 

 1997-2024-Дизајн на каталози и постери за Годишни изложби на 

редовните групи од ликовниот оддел во Нова,Скопје  

2 

 1997-2024 Дизајн на каталози и постери за Годишни изложби на 

учениците од програмата Меѓународна Матура(ИБ) Нова,Скопје  

2 

 Дизајн на каталог и постер за самостојна изожба во Фиренца, Италија 

1999 

2 

 1988-Дизајн на каталог и постер за самостојна изложба на цртежи  2 

 2015-Дизајн на каталог и постер за самостојна изложба на колажи  2 

 2023-Дизајн на чаршав за проект Модерното во традицијата  2 

 1998-2023Дизанјирање на предмети и осмислуваењ на простор за 

редовни изложби на годишно ниво гимназија Нова  

2 

 1998-денес креирање на силабуси на академско годишно ниво  2 

 1998-денес креирање на курикулуми на академско годишно ниво  2 

 Вкупно 32 
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ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  

 

Ред. број Член на комисии, учество во изработка на национална програма 

од одредена област 

Поени 

 2024-Комисијата во Министерство за култура за визуелни дејности  1 

 2021-Комисија во Биро за развој на образованието за креирање на нова 

програма по предметот ликовно образование за трето одделение  

3 

 2021-Комисија во Биро за развој на образованието за креирање на нова 

програма по предметот ликовно образование за петто одделение  

3 

 2023-Член на училишен одбор во ДСУЛУД „Лазар Личеноски “како 

претставник на Министерството за образование 

1 

 2000-ДЛУМ- член на управен одбор  1 

 2022-ДЛУМ- член на управен одбор  1 

Ред. број Член на уметнички и научни здруженија  Поени 

 1999-денес „Casa di Dante Association“ - Фиренца, Италија; 1 

 1998-денес „Друштвото на ликовни уметници на Македонија“ – ДЛУМ 1 

 2004-денес   Член на College board    1 

Ред. број Награди Поени 

 2013 Ревијална Излжба ДЛУМ  Награда за сликарство „Димитар 

Кондовски“ 

3 

 2015 Ревијална Излжба ДЛУМ Награда за сликарство „Димитар 

Кондовски 

3 

Ред.број Студиски престој во странство до 3 месеци  Поени 

 2006 Вилмингтон, Северна Каролина, САД 1,5 

 2001 Дрезен Германија 1,5 

 2016 Мадрид Шпанија 1,5 

 2017 Мадрид  Шпанија 1,5 

 2004 Барцелона Шпанија 1,5 

 2025 Доха Катар 1,5 

 1998 Истамбул Турција 1,5 

 1999 Фиренца Италија 1,5 

 1999 Пловдив, Бугарија 1,5 

 2002 Софија, Бугарија 1,5 

 1998 Пшемиш, Полска 1,5 

 2006 Вашингтон, САД 1,5 

 2006 Њу Јорк, САД 1,5 

 2023 Мексико Сити, Мексико 1,5 

 2017-Хаг, Холандија  1,5 

Ред.број Учество во комисија на национална програма од одредена област Поени 

 Учесник во комисија за новата прогама по предметот ликовно 

образование за трето и пето одделение 

3 
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 Вкупно 44.5 

 

 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 99.5 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 30.2 

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ 194 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  32 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 44.5 

Вкупно 400.2 

 

      

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 

1. Проф. Д-р Илиос Вилос, претседател с.р. 
 

2. Проф. Д-р Стојанче Нусев, член с.р. 
 

3. Проф. Д-р Филип Поповски, член с.р. 
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R E F E R A T 

PËR ZGJEDHJEN E BASHKËPUNTORIT  NË  FUSHËN MËSIMORE - SHKENCORE  TEORIA 

POLITIKE (5.06.00.02) NË FAKULTETIN JURIDIK PRANË UNIVERSITETIT „NËNË TEREZA“ 

SHKUP 

 

 Me vendimin nr. 02-40/1 të Këshillit mësimor- shkencor të Fakultetit Juridik, në seancën e mbajtur më 

28.07.2025, në lidhje me konkursin e shpallur nga Universiteti "Nënë Tereza" - Shkup, për zgjedhjen e 

mësimdhënësve në të gjitha thirrjet mësimore – shkencore, në thirje të titulluar dhe në thirrje bashkëpunëtori-

asistent, të shpallur në gazetën „Koha“ më datën 30.07.2025, është formuar Komision Recenzues për zgjedhjen e 

një asistenti në fushën arsimore – Teori Politike më datën 19.11.2025 në përbërje të: 

1. Dr.Murat Aliu, profesor inordianr në Fakultetin e shkencave Juridike, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup , 

kryertar 

2. Dr.Fati Iseni, profesor inordinar në Fakultetin Juridik, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, anëtar  

3. Dr.Veton Latifi, profesor ordinar në Fakultetin e Gjuhëve,Kulturave dhe Komunikimit , Universiteti i Europës 

Juglindore  në Tetovë , anëtar 

 

Në konkursin e shpallur për zgjedhjen e një asistenti në fushën e Teoris Politke  u paraqit kandidati:  

 

Mr. Ariton Rama . 

 

RAPORTI 

 

Në bazë të aplikimit të paraqitur, si dhe dokumenteve të bashkangjitura, për kandidatin Mr.Ariton  Rama, 

Komisioni Recenzues konstaton: 

 

Edukimi 

Kandidati, Ariton Rama, studimet deridiplomike i ka përdunduar më datën 03.04.2017, në ‘’Universitetin 

e Tetovës’’-Tetovë, në Fakultetin e shkencave Juridike, departmenti Shkenca Politike, të cilat i ka përfunduar me 

notë mesatare 10.00, duke fituar kështu titullin Politikolog i diplomuar  240 kredi. Teza e diplomimit të ciklit të 

parë ka qenë ‘Indentiteti europian përball nacionalizmit ballkanik ‘.  

Studimet pasdiplomike, përkatësisht ato të ciklit të dytë, 60 ECTS, i ka kryer  më datën 22.12. 2022 në 

Universitetin e Tetovës’’-Tetovë, duke fituar kështu titullin Magjistër i shkencave politike në marrëdhënieve 

ndërkombëtare dhe studime europiane,  me notë mesatare 10.00  

Teza e masterit, me të cilën fitoi titullin e lartpërmendur, ka qenë ‘Procesi integrues euroatlantik të 

Republikës së Maqedonisë së Veriut , me theks të veçantë me anë të planit 3 -6-9’ 

 Kandidati ka të regjistruar edhe studimet e ciklit të tretë, në Universitetin e Europës Juglindore në 

drejtimin Shkenca Politike  

Për të gjitha këto, ai ka sjellur çertifikatat e notave, dhe diplomat e ciklit të parë dhe të dytë,dhe të 

doktoratës (10.00) ,përkatësisht dhe vërtetim se ndjek studimet e ciklit të tretë duke theksuar që tashmë posedon 

edhe vendimi mbi përcaktimin e temës të doktoratës me tematik – Profilizimi partiak dhe participimi politik 

individual të shqiptarëve në Republikën e Maqedonisë së Veriut.  

Përveç kësaj, kandidati ka marrë pjesë në konferenca të ndryshme dhe ka të botuar punime në revista 

brenda dhe jashtë vendit, madje,të cilat do t’i paraqesim më poshtë.  
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Njohja e gjuhëve 

Nga biografia e kandidatit që e ka dorëzuar, mund të shihet se gjuha e tij amtare është gjuha shqipe,  si 

dhe ai flet rrjedhshëm gjuhën angleze dhe maqedonase dhe i përdorë ato (me çertifikatë se e njeh gjuhën angleze 

në nivelin B2 sipas kornizës së gjuhës evropiane). 

 

Përvoja e punës 

o Në bazë të biografisë që kandidati ka sjellur, për të cilat ka dëshmi, tregohet që prej vitit 2019 -

2025 është i angazhuar në sektorin për marrëdhënie me publikun (me status bashkëpunëtor i ri ) 

pran Universitetit Nënë Tereza në Shkup .  

o Poashtu kandidati ka sjellur vërtetimin që ka asistuar në disa lënd të shkencave politke  pran 

Universitetit Nënë Tereza në Shkup në katedrën e shkencave politike dhe atë në ( është angazhuar 

dhe ka asistuar në zhvillimin e mësimdhënies dhe aktiviteteve akademike në lëndët e mëposhtme 

të programeve të studimeve në fushën e Shkencave Politike: 1. Mendimi Politik Shqiptar,2. 

Sistemet Politike Komparative ,3. Politika Globale, 4. Teori mbi Demokracinë,5. Teoria Politike 

6. Partitë Politike dhe Grupet e Interesit, 7. Rruga e Mëndafshit,   

8. Multikulturalizm në Politikën Sociale)  Asistimi është realizuar gjatë periudhës vendosni 

periudhën, Tetor 2020 – Qershor 2024 sipas planit të paraparë akademik, nën mbikëqyrjen e 

profesorëve përgjegjës të lëndëve përkatëse. 

o Poashtu kandidati ka sjellur vërtetimin që ka asistuar në disa lënd të shkencave politke  pran 

Universitetit të Europës Juglindore në Shkup/Tetovë në katedrën e shkencave politike dhe atë në 

(është angazhuar dhe ka asistuar në zhvillimin e mësimdhënies dhe aktiviteteve akademike në 

lëndët e mëposhtme të programeve të Fakultetit të Shkencave Shoqërore Bashkëkohore, 

Universiteti i Evropës Juglindore: 1. Shoqëria dhe Politika 2. Sistemet politike 3. Sistemet e 

prokururimit publik ,4. Punët e diplomat dhe konsulli 5. Zhvillimi i politikave sociale )Asistimi 

është realizuar gjatë periudhës Tetor 2023 – Qershor 2025, sipas planit të paraparë akademik, nën 

mbikëqyrjen e profesorëve përgjegjës të lëndëve përkatëse.  

o Këshilltar konunal në Komunën e Çairit me mandat 2025 -2029 

o Pjesë e kabinetit të Zvkryemintrit në Sekretariatin për Çështje Europiane 01.08.2017-31-12.2017 

o Trajnues i licencuar për fushln e zhvillimit profesional dhe komunikimit (professional coaching) 

e ndar nga international coach federation ,Tetovë ,26 Qershor 2014  

o Themelues dhe kryetar i ojq -Forumi Rinor Shqiptar  

 

Vlersimi i lëndës nga studentët 

Vlersimi i lëndëve nga vitin 2023-25 e organizuar nga zyra e cilësis pran Universitetit e Europës Juglindore, 

Kanididati m-r Ariton Rama është vlersuar me vlersim të lart (4.82) nga 5.00gjithësej  

 

Referencë nga profesor Universitar  

 

Prof.Dr. Rizvan Sulejmani, ligjërues si dhe prorektor për marrëdhënie ndërkombëtare  në Universitetin 

Nëna Tereza në Shkup- një pjesë citimit-  

Unë Prof.Dr. Rizvan Sulejmani, ligjërues si dhe prorektor për marrëdhënie ndërkombëtare  në Universitetin Nëna 

Tereza në Shkup, dëshmoj që ish studenti im, tani ushtrues i detyrës si asistent  në lëndët e ndyshme të teorisë dhe 

shkencave politike Ariton Rama ka qenë dhe është i përpiktë, i përkushtuar dhe me vullnet të plotë në angazhimet 

akademike në të gjitha ciklet e studimit deri tani. 
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  Artikuj dhe botime shkencore: 

Punimet dhe konferencat në të cilat ka marrë pjesë kandidati: 

o A.Rama, A,Xhemaili ‘Gjeopolitika Europiane me theks të veçantë në Maqedoninë e Veriut’ 

Konferencë ndërkombëtare “Procesi I zgjerimit dhe prespektivat për Shqipërinë dhe  

Ballkanin Perëndimor” ,Tiranë,13 Qershor 2023  19 May 2023, Skopje, Republic of North 

Macedonia   

o -A.Rama ,”Europan identity in the face of Balkan nacionalism” ,International migration 

conference on migration trends,challenges ,priorities and new policy pathways  

o A.Rama, ‘The Citizen and Political Leadership ;Towards the structuring of Albanian 

Political Culture in the Republick of North Macedonia ,International&interdisciplinary 

conference -Development in Turbulent Times ,14November 2025, Shkodër  

o -B.Kajolli,A.Rama,”The role of civil society in cultural  heritage - North Macedoniaas as a 

case  study”, South East European Journal of Sustainable Development, 25  September 

2023,Skopje  

o Fitues i vendit të pare të natës të oratories (organizator RACIO)Debatuesi më i 

mirë,25,02,2012,Shkup 

o Fitues i debatit publikë e organizuar nga qendra Racio me tematik Ardhmëria je ti 

,30,05,2011  

o Best presentation of the international confernece ( Development in Turbulent Times ) 2025 

Shkodër  

o Pjesëmarrës në konferencën -International Police Organization IPO-Skopje 

o Best Essay as part of the Europen week ‘Euro-Atlantic Values and Integration of the 

Republic of Macedonia into Eu,ISPIS,04.04.2017,Skopje  

o Pjesëmarrës në konferencën -Vienna congress and the Balkans 200Years Latter(1815-2015) 

. Alpbach Macedonia,05.06.2015, Skopje  

o I Çertifikuar nga Shkolla për lidership nga Qendra për marrëdhënie ndërkombëtare dhe 

studime ballkanike në RMV ,03.06.2014, Tetovë  

o Pjesëmarrës në koncerencën ndërkombëtare – The Balkans 100Years after the start od the 

first WORLD WAR , Albach Macedonia ,28.05.2014, Shkup 

o 1place Speakers Night in International Summer School – Regional Cooperation along 

Western Balkans, 13,09,2013, Struga  

o I Çertifikuar për programin studimor- Human Rights and Human Dignity,Human 

Development, Dialogue and inter-etnich cooperation ,stereotypes,building open 

identities,youth leadership ,DELTA for the Balkans,18.04.2009 

o Pjesëmarrës dhe panelist në konferencën mbi paqja ndëretnike e ornganizuar nga Instituti 

francez në Shkup, 11.06.2015 

o Pjesëmarrës në konferencën -Regional Cooperation along Western 

Balkans,IPIS,13.07.2013, Strugë  

o I Çertifikuar nga Shkolla politike verore për integerime europiane dhe diplomaci nga 

Qendra për marrëdhënie ndërkombëtare dhe studime ballkanike ,14.07.2014,Tiranë  

o I Çertifkuar për pjesëmarrje në workshopin- Civil Society and Contemporary security 

challenges ,Ipis ,Esj ,28.10.2015,Skopje 

o I Çertifikuar nga Centar for Research and policy making për parandalimin nga 

paragjykimet ndëretnike në Qytetin e Shkupit  

o Pjesëmarrës në seminarin -Krizat dhe pajtimet kombëtare e organizuar nga Ambasada 
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Franceze në Shkup ,21.10.2015 

o Fitues i çmimit -Student i vitit 2015 për sukseset e arritura në studime e ndarë nga 

Ministria e Arsimit dhe Shkencës në RMV ,18.11.2015,Shkup 

o  Fitues i çmimit -Student i dallur 2013-2016 e ndarë nga Universitetit i Tetovës në Tetovë 

(tre vite rradhazi) 

o Pjesëmarrës dhe panelist në konferencën Sfidat dhe prespektiva e arsimit të lart në RMV e 

orgnaizuar nga Unioni i Studentëve Shqiptar në RMV , 16.05.2025,Shkup 

         

PËRFUNDIM DHE PROPOZIM 

 

Pasi kontrolluam në detaje të gjitha dokumentacionin e dorëzuar nga kandidati dhe sipas vlerësimit të tre 

fushave (mësimore-arsimore, shkencore-kërkimore dhe aplikativo -profesionale), Komisioni Recenzues konstaton 

se kandidati Mr. Arition Rama plotëson kriteret zyrtare për zgjedhjen e bashkëpunëtorit (neni 166 dhe neni 170 i 

Ligjit për arsim të lartë i RMV) sipas konkursit të shpallur. Kandidati ka përvojë të përshtatshme mësimore dhe 

shkencore me rezultate të dukshme në punën e tij. 

Kandidati Mr. Ariton Rama tregon rezultate solide kërkimore- shkencore dhe arritje në segmentin 

akademik të punës. 

Duke marrë parasysh të gjitha faktet e mësipërme, dhe në përputhje me nenin 166 dhe nenin 177 të Ligjit për 

arsim të lartë, Komisioni Recenzues ka nderin dhe kënaqësinë t'i propozojë Fakultetit Juridik , në Universitetin 

“Nënë Tereza” në Shkup për të zgjedhur kandidatin Mr.Ariton Rama për thirrjen bashkëpuntor -asistent  në 

fushën shkencor - mësimor - Teoria e Politike (5.06.00.02) 

 

 

KOMISIONI RECENSUES 

 

1. Dr. Murat Aliu, profesor inordinar, kryetar , d.v. 

 

 

---------------------------------------------------------------- 

 

2. Dr. Fati Iseni, profesor inordinar, anëtar, d.v. 

 

---------------------------------------------------------------- 

 

3. Dr. Veton Latifi, profesor ordinar, anëtar, d.v. 

 

------------------------------------------------------------------ 

 

Shkup. 21.11.2025 
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REFERAT 

PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË FUSHËN MËSIMORE–SHKENCORE: GJUHËSI E 

ZBATUAR (06.02.01.16) NË UNIVERSITETIN “NËNË TEREZA” NË SHKUP 

 

Bazuar në konkursin e shpallur nga Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, të publikuar në faqen zyrtare të 

Universitetit si dhe në gazetat “Sloboden Peçat” dhe “Koha” më datë 27.06.2025, për zgjedhjen e një 

mësimdhënësi në fushën mësimore–shkencore Gjuhësi e zbatuar (06.02.01.29), sipas klasifikimit FRASCATI, 

dhe në përputhje me Vendimin e Këshillit Mësimor–Shkencor nr. 02-27/3 të datës 07.07.2025, të Fakultetit të 

Shkencave Humane, u formua komisioni recensues në përbërje: 

 

Prof. dr. Brikena Xhaferi, profesoreshë e rregullt në UEJL – Kryetare 

Prof. dr. Majlinda Nuhiu, profesoreshë e rregullt në Universitetin e Tetovës – Anëtare 

Prof. dr. Lulzime Kamberi, profesoreshë e rregullt në Universitetin e Tetovës – Anëtare 

 

Pas shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar, komisioni recensues paraqet këtë:  

 

RAPORT 

Në afatin e paraparë për aplikim në konkurs është paraqitur vetëm një kandidat:  

Prof. inord. dr. Mirvan Xhemaili 

 

1. TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE ARSIMIMI 

Kandidati dr. Mirvan Xhemaili, doktor i shkencave filologjike, ka lindur më 06.10.1974 në Kumanovë. 

Shkollën e mesme e përfundoi në gjimnazin “Zenel Hajdini” në Gjilan, Republikën e Kosovës, në vitin 1994.  

Studimet e larta i kreu në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës, ku në periudhën 1994 –

1998 studioi në degën Gjuhë dhe Letërsi Angleze. Këto studime, sipas sistemit të atëhershëm arsimor, ishin të 

integruara dhe për nga përmbajtja dhe vëllimi përkojnë me nivelin e studimeve Master (MA). Më 15.07.1998 

mbrojti temën e magjistraturës: “Analizë kontrastive mes gjuhës shqipe dhe asaj angleze”, dhe fitoi titullin 

Magjistër i Gjuhës dhe Letërsisë Angleze. 

Më pas, ai kreu studimet master në Universitetin e Evropës Juglindore në Tetovë, në Fakultetin e 

Administratës Publike dhe Shkencave Politike, gjatë periudhës 2005–2008, duke mbrojtur me sukses temën: 

“Perspektivat dhe sfidat e Republikës së Maqedonisë drejt Bashkimit Evropian”, dhe u shpall Magjistër i 

Shkencave në Administratë Publike dhe Shkenca Politike.  

Disertacionin e doktoraturës e paraqiti në vitin 2009 në Fakultetin “Bllazhe Koneski”, Universiteti “Shën 

Kirili dhe Metodi” – Shkup, pranë Katedrës së Gjuhës dhe Letërsisë Angleze. Temën me titull: “Roli i gjuhës 

amtare (shqipe) në mësimin dhe mësimdhënien e gjuhës angleze për nevoja specifike” e mbrojti më 16.05.2013 

dhe fitoi titullin Doktor i Shkencave Filologjike. 

Graden e dytë shkencore e përfundoi në vitin 2017 në UEJL – Fakulteti i Administratës Publike dhe 

Shkencave Politike, me disertacionin: “Roli i liderëve politikë në RM në funksion të integrimit në BE”, duke 

fituar titullin Doktor i Shkencave Politike. 

Më 03.04.2018, u zgjodh profesor inordinar në Fakultetin e Shkencave Teknike të UNT-së, në fushën 

Linguistikë Angleze (60404). Aktualisht është profesor inordinar në Fakultetin e Shkencave Humane. Referati i 

fundit për zgjedhje është publikuar në Buletinin nr. 9 të datës 18.03.2018.   

Komisioni recensues i mori parasysh arritjet e përgjithshme shkencore, profesionale, pedagogjike dhe të 

tjera të kandidatit që nga fillimi i karrierës, të publikuara në Buletinin nr. 9 të datës 18.3.2018, si dhe arritjet 
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shkencore, profesionale, pedagogjike dhe të tjera të kandidatit nga zgjedhja e fundit deri në ditën e aplikimit, 

bazuar në tërë dokumentacionin e dorëzuar që ka rëndësi për procesin e zgjedhjes.  

 

2. AKTIVITETET SHKENCORE, PEDAGOGJIKE DHE PROFESIONALE PAS ZGJEDHJES SË 

FUNDIT 

 

Veprimtaria edukativo-arsimore 

Në kuadër të veprimtarisë edukativo-arsimore në UNT, në Fakultetin e Shkencave Humane, Fakultetin e 

Shkencave Teknike, Fakultetin e Shkencave Teknologjike, Fakultetin e Shkencave Informatike, Fakultetin e 

Ndërtimtarisë dhe Arkitekturës si dhe Fakultetin e Shkencave Sociale, kandidati Dr. Mirvan Xhemaili zhvillon 

mësim dhe ushtrime në ciklin e parë të studimeve në programet studimore: Gjuhë angleze dhe letërsi, Teknologji 

ushqimore, Tekstil, Dizajn dhe modelim, Inxhinieri e materialeve dhe nanoteknologji, Arkitekturë dhe dizajn, 

Programim i aplikuar, Informatikë, Doganë, Transport dhe sigurim, Elektroenergjetikë dhe burime të 

ripërtëritshme të energjisë, Mekatronikë, Ekonomi e aplikuar dhe ndërmarrësi, Inxhinieri trafiku dhe transporti, 

Inxhinieri mekanike dhe menaxhim, Punë sociale dhe politikë sociale, si dhe në ciklin e dytë të studimeve në 

programin studimor Informatikë. 

Ka qenë mentor në mbi 30 punime diplome dhe ka marrë pjesë në komisione për vlerësim/mbrojtje të 

temave diplome, punimeve specialistike, magjistraturave dhe disertacioneve doktorale.  

Kandidati Dr. Mirvan Xhemaili ka botuar një tekst mësimor të recensuar me titull: The effect of L1 

(Albanian) in L2 (English) writing skills: an analysis of language transfer among Albanian university students  

(ISBN 978-608-236-486-5). 

 

Veprimtaria kërkimore-shkencore 

Kandidati ka publikuar 12 punime shkencore në fushën e linguistikës, të gjitha në revista ndërkombëtare 

shkencore (5 prej tyre të indeksuara në SCOPUS) dhe përmbledhje të konferencave shkencore, si dhe 2 punime në 

konferenca shkencore ndërkombëtare. 

 

Aktivitete të tjera që i përkasin veprimtarisë kërkimore-shkencore, të rëndësishme për procesin e 

zgjedhjes. Titujt e punimeve, projekteve etj., janë të listuara në tabelën në Shtojcë, së bashku me datat dhe 

të dhënat e tjera përkatëse. 

 

Veprimtari profesionale-aplikuese dhe veprimtari me interes më të gjerë 

Dr. Mirvan Xhemaili është aktivisht i angazhuar në veprimtarinë profesionale -aplikuese të Fakultetit të 

Shkencave Humane. Ai kryen detyra profesionale dhe administrative.  

Kandidati Dr. Mirvan Xhemaili ka realizuar aktivitete ekspertize në fushën e gjuhësisë, në programet për mësimin 

e gjuhëve të huaja dhe ka marrë pjesë aktive në përgatitjen e elaboratëve për programet studimore.  

Ai shquhet për një angazhim të veçantë në veprimtaritë me interes më të gjerë. Është aktivisht i përfshirë në 

punën e komisioneve profesionale dhe grupeve punuese në kuadër të Fakultetit të Shkencave Humane:  

– Anëtar i komisionit për regjistrimin e studentëve, 

– Anëtar i redaksisë së revistës “Interkultura”, 

– Anëtar i grupit punues për përgatitjen e elaboratëve për akreditim.  

Ka qenë anëtar i tre komisioneve recensuese për zgjedhjen e kandidatëve në tituj mësimor -shkencor. 

Gjatë periudhës zgjedhore, Dr. Mirvan Xhemaili ka ushtruar detyrën e zëvendësdrejtorit në Byro për Zhvillimin e 

Arsimit në periudhën 2019–2024. 
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Aktivitete të tjera të rëndësishme 

Të gjitha aktivitetet e tjera janë të paraqitura në Aneks, të renditura sipas datës dhe natyrës së 

veprimtarisë. 

 

Vlerësim nga vetëvlerësimi 

Sipas rezultateve nga anketimi anonim i studentëve të UNT-së, kandidati ka marrë vlerësim pozitiv për 

angazhimin dhe cilësinë e mësimdhënies. 

 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

Bazuar në tërë dokumentacionin e dorëzuar dhe njohjen personale të kandidatit, Komisioni recensues e vlerëson 

pozitivisht dhe e çmon veprimtarinë mësimore-edukative, shkencore-kërkimore dhe profesionale-aplikuese, si dhe 

veprimtarinë me interes më të gjerë të Dr. Mirvan Xhemaili.  

Duke u mbështetur në të dhënat e paraqitura për veprimtarinë e përgjithshme të kandidatit nga zgjedhja e fundit 

deri më sot, Komisioni konstatoi se Dr. Mirvan Xhemaili zotëron cilësi shkencore dhe profesionale dhe, në 

përputhje me Ligjin për arsimin e lartë dhe Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në tituj mësimor-

shkencorë, shkencorë, mësimor-profesionalë dhe bashkëpunëtorë dhe asistentë-doktorantë në Universitetin “Nënë 

Terezë” në Shkup, i plotëson të gjitha kushtet për t’u zgjedhur në titullin profesor i rregullt në fushën shkencore 

gjuhësi e zbatuar (06.02.01.29). 

Bazuar në sa më sipër, Komisioni ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit 

të Shkencave Humane pranë Universitetit “Nënë Terezë” në Shkup që Dr. Mirvan Xhemaili të zgjidhet në titullin 

profesor i rregullt në fushën shkencore gjuhësi e zbatuar (06.02.01.29). 

 

KOMISIONI RECENSUES 

 

1. Dr. Brikena Xhaferi, profesoreshë e rregullt në UEJL – Kryetare d.v. 

2. Dr. Majlinda Nuhiu, profesoreshë e rregullt në Universitetin e Tetovës – Anëtare d.v. 

3. Dr. Lulzime Kamberi, profesoreshë e rregullt në Universitetin e Tetovës – Anëtare d.v. 
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SHTOJCA 

NË LIDHJE ME RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË TITULL AKADEMIK-MËSIMOR, SHKENCOR 

DHE MËSIMOR-PROFESIONAL 

 

Kandidati: Prof. inord. Dr. Mirvan Xhemaili 

 

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Humane 

 

Fusha shkencore: Gjuhësi e zbatuar (06.02.01.29) 

 

VEPRIMTARIA EDUKATIVO-ARSIMORE 

Nr. rendor Përshkrimi i aktivitetit Pikë 

1 Mbajtja e ligjëratave në ciklin e parë të studimeve (mesatarja e 

orëve në dy semestra gjatë periudhës zgjedhore) 

 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

42 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

42 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Mekatronikë, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

42 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Mekatronikë, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

42 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Doganë, Transport dhe 

Sigurim, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

42 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Ndërtimtari, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

14 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Ndërtimtari, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

14 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, 

Tekstil, Dizajn dhe Modelim, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

4 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Ekonomi e Zbatuar dhe 

Ndërmarrësi, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

14 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Energjetikë dhe Burime të 

Rinovueshme të Energjisë, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

2 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri Komunikacioni 

dhe Transporti, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

2 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri për Mbrojtjen e 

Ambientit të Punës dhe Jetësor, në periudhën zgjedhore pas marrjes 

së titullit profesor inordinar 

2 
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 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri për Mbrojtjen e 

Mjedisit Jetësor, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

2 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Punë Sociale dhe Politikë 

Sociale, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

8 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Informatikë, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

8 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Informatikë, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

8 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri e Materialeve 

dhe Nanoteknologji, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

4 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Inxhinieri e Materialeve 

dhe Nanoteknologji, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri Biokimike, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Inxhinieri Biokimike, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Tekstil, Dizajn dhe 

Modelim, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

6 

 Anglishtja bashkëkohore 2 (2+2), programi studimor Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

2 

 Fonetika dhe fonologjia e gjuhës angleze (2+2), programi studimor 

Gjuhë dhe Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

2 

 Leksikologjia e gjuhës angleze (2+2), programi studimor Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

2 

2 Mbajtja e ligjëratave në ciklin e dytë të studimeve (ligjërata ose 

konsultime për çdo lëndë) 

 

 Gjuhë angleze (2+2), programi studimor Informatikë, viti akademik 

2019/2020 

3 

3 Mentor i punimeve diplomuese (0.5 pikë për punim)  

 Mentor i 30 punimeve diplomuese 15 

4 Anëtar i komisionit për vlerësim ose mbrojtje të punimeve 

diplomuese (0.2 pikë për kandidat) 

 



29 

 

 Anëtar i komisionit për 30 kandidatë 6 

5 Libër universitar (Në rast se libri ka më shumë autorë: dy autorë 

marrin nga 90% të pikëve, tre autorë nga 80%, katër ose më 

shumë autorë nga 60%; për çdo libër 10 pikë) 

 

 The effect of L1 (Albanian) in L2 (English) writing skills: an analysis 

of language transfer among Albanian university students (ISBN 978-

608-236-486-5) 

10 

6 Recenzent i bashkëpunëtorëve dhe mësimdhënësve (1 pikë për 

recenzim) 

 

 Recenzent i tre mësimdhënësve 3 

7 Pjesëmarrje në trajnime meto­diko-didaktike ose seminare (1 

pikë për trajnim) 

 

 International Higher Education Forum 2021 (Pearson) – Attracting 

Students, Assessment, Employability, Career Focused Education and 

Online Teaching 

1 

 Science Engagement Program, Online Science Communication and 

Public Engagement Training Course, dhjetor 2020 – mars 2021, 

British Council, UWE University Of Western England Bristol 

1 

 Online Policy Engagement Training Course, The Western Balkans 

Science Engagement Program, janar 2021 – mars 2021, British 

Council, Dods, Associate Trainer 

1 

 

8 Mbajtja e ushtrimeve (mesatarja javore e orëve në dy semestra 

gjatë periudhës zgjedhore) 

Numri i 

orëve me 

0,9 pikë 

për çdo 

vit 

akademik 

Numri i 

orëve me 

0,9 pikë 

për çdo 

vit 

akademik 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, 

Mekatronikë, Doganë, Transport dhe Sigurim, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

9 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, 

Mekatronikë, Doganë, Transport dhe Sigurim, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Ndërtimtari, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6,3 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Ndërtimtari, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6,3 
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 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, 

Tekstil, Dizajn dhe Modelim, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

1,8 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Ekonomi e Aplikuar dhe 

Ndërmarrësi, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

6,3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Elektroenergjetikë dhe 

Burime të Ripërtëritshme të Energjisë, në periudhën zgjedhore pas 

marrjes së titullit profesor inordinar 

0,9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri Komunikacioni 

dhe Transport, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

0,9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri për Mbrojtjen e 

Mjedisit të Punës dhe Jetësor, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

0,9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri për Mbrojtjen e 

Ambientit Jetësor, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

0,9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Punë Sociale dhe Politikë 

Sociale, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

3,6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Informatikë, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

3,6 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Informatikë, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

3,6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2,7 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2,7 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri e Materialeve 

dhe Nanoteknologji, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

1,8 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Inxhinieri e Materialeve 

dhe Nanoteknologji, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

1,8 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri Biokimike, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2,7 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Inxhinieri Biokimike, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2,7 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Tekstil, Dizajn dhe 

Modelim, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

2,7 

 Gjuhë angleze bashkëkohore 2 (2+2), programi studimor Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

0,9 
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profesor inordinar 

 Fonetika dhe fonologjia e gjuhës angleze (2+2), programi studimor 

Gjuhë dhe Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

0,9 

23 Leksikologjia e gjuhës angleze (2+2), programi studimor Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

0,9 

 

9 Konsultime me studentët (mesatarja javore e orëve në dy semestra 

gjatë periudhës zgjedhore) 

Numri i 

orëve me 

0,2 pikë 

për çdo vit 

akademik 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, 

Mekatronikë, Doganë, Transport dhe Sigurim, në periudhën zgjedhore pas 

marrjes së titullit profesor inordinar  

9 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, 

Mekatronikë, Doganë, Transport dhe Sigurim, në periudhën zgjedhore pas 

marrjes së titullit profesor inordinar 

9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Ndërtimtari, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6.3 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Ndërtimtari, në periudhën 

zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

6.3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, Tekstil, 

Dizajn dhe Modelim, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

1.8 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Ekonomi e Aplikuar dhe 

Ndërmarrësi, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

6.3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Elektroenergjetikë dhe Burime 

të Ripërtëritshme të Energjisë, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

0.9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri Komunikacioni dhe 

Transport, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

0.9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri për Mbrojtjen e 

Mjedisit të Punës dhe Jetësor, në periudhën zgjedhore pas marrjes së 

titullit profesor inordinar 

0.9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri për Mbrojtjen e 

Ambientit Jetësor, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

0.9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Punë Sociale dhe Politikë 

Sociale, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

3.6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Informatikë  3.6 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Informatikë, në periudhën 3.6 
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zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2.7 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Teknologji Ushqimore, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2.7 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri e Materialeve dhe 

Nanoteknologji, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

1.8 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Inxhinieri e Materialeve dhe 

Nanoteknologji, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

1.8 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Inxhinieri Biokimike, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2.7 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor Inxhinieri Biokimike, në 

periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2.7 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Tekstil, Dizajn dhe Modelim, 

në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor inordinar 

2.7 

 Gjuhë angleze bashkëkohore 2 (2+2), programi studimor Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

0.9 

 Fonetika dhe fonologjia e gjuhës angleze (2+2), programi studimor Gjuhë 

dhe Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit 

profesor inordinar 

0.9 

 Leksikologjia e gjuhës angleze (2+2), programi studimor Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze, në periudhën zgjedhore pas marrjes së titullit profesor 

inordinar 

0.9 

10 Përgatitje dhe futje e lëndës së re, ligjërata (2 pikë), ushtrime (1 pikë)  

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor Arkitekturë dhe Dizajn, 

Mekatronikë, Doganë, Transport dhe Sigurim 

9 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor: Arkitekturë dhe Dizajn, 

Mekatronikë, Doganë, Transport dhe Sigurim 

9 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Ndërtimtari 3 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor: Ndërtimtari 3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Teknologji Ushqimore, Tekstil, 

Dizajn dhe Modelim 

6 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi: Ekonomi e Zbatuar dhe Ndërmarrësi 3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Punë Sociale dhe Politikë 

Sociale 

3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Informatikë  3 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor: Informatikë  3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Teknologji Ushqimore  3 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor: Teknologji Ushqimore  3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Inxhinieri e Materialeve dhe 

Nanoteknologji 

3 



33 

 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor: Inxhinieri e Materialeve dhe 

Nanoteknologji 

3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Inxhinieri Biokimike  3 

 Gjuhë angleze 2 (2+2), programi studimor: Inxhinieri Biokimike  3 

 Gjuhë angleze 1 (2+2), programi studimor: Tekstil, Dizajn dhe Modelim 

(2018/2019; 2019/2020; 2020/2021) 

3 

 Fonetika dhe fonologjia e gjuhës angleze (2+2), programi: Gjuhë dhe 

Letërsi Angleze 

3 

 Leksikologjia e gjuhës angleze (2+2), programi: Gjuhë dhe Letërsi 

Angleze 

3 

 GJITHSEJ 406.1 

 

VEPRIMTARIA HULUMTUESE SHKENCORE 

Nr. rendor Emri i veprimtarisë Pikët 

1 Punim me rezultate origjinale shkencore, botuar në revistë 

shkencore e referencuar me bord ndërkombëtar redaktues, 

indeksuar në bazat multidisiplinare të të dhënave (Web of Science, 

ish Thomson Reuters dhe Scopus) = 6*U + i.f. (Në rast se një punim 

shkencor/strucor ose aplikativ ka më shumë autorë, kur janë dy 

autorë – secili merr 90% të pikëve, kur janë tre autorë – secili merr 

80% të pikëve, kur janë katër e më shumë – secili merr 60% të 

pikëve, 6 (4 + i.f)) 

 

 Mirvan Xhemaili (2025) Massivization of Higher Education: Evidence 

from Albania, Kosovo, and North Macedonia  

https://www.athensjournals.gr/education/2024-5129-AJE-Sokoli-09.pdf 

 

6 

 Mirvan Xhemaili (2024) Native language interference in writing: A case 

study of Albanian high school EFL learners in the Republic of North 

Macedonia,                        

https://cgscholar.com/bookstore/works/native-language-interference-in-

writing-2cccacdb-9bba-4ae6-98fd-

24925a14b494?category_id=cgrn&path=cgrn%2F228%2F232 

https://doi.org/10.18848/2327-0063/CGP/v22i02/85-1020 

 

6 

 Mirvan Xhemaili (2023) Teachers’ perceptions of the importance of 

linguistics in the teaching of speaking skills in EFL: A case study in the 

Republic of North Macedonia,  

https://js.ugd.edu.mk/index.php/PAL/article/view/6320/5180 

6 

 Mirvan Xhemaili (2023) Student motivation and learning: The impact of 

collaborative learning in English as foreign language classes ,  

https://ijcrsee.com/index.php/ijcrsee/article/view/2634/975 

6 

 Mirvan Xhemaili (2022) The importance of the English language in 

public diplomacy and international relations,                                                           

https://e-jlia.com/index.php/jlia/article/view/491/285 

6 

https://www.athensjournals.gr/education/2024-5129-AJE-Sokoli-09.pdf
https://cgscholar.com/bookstore/works/native-language-interference-in-writing-2cccacdb-9bba-4ae6-98fd-24925a14b494?category_id=cgrn&path=cgrn%2F228%2F232
https://cgscholar.com/bookstore/works/native-language-interference-in-writing-2cccacdb-9bba-4ae6-98fd-24925a14b494?category_id=cgrn&path=cgrn%2F228%2F232
https://cgscholar.com/bookstore/works/native-language-interference-in-writing-2cccacdb-9bba-4ae6-98fd-24925a14b494?category_id=cgrn&path=cgrn%2F228%2F232
https://doi.org/10.18848/2327-0063/CGP/v22i02/85-1020
https://js.ugd.edu.mk/index.php/PAL/article/view/6320/5180
https://ijcrsee.com/index.php/ijcrsee/article/view/2634/975
https://e-jlia.com/index.php/jlia/article/view/491/285
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2 Punim me rezultate origjinale shkencore, botuar në revistë 

shkencore  ku në këshillin botues marrin pjesë përfaqësues të 

paktën nga 5 vende, me kusht që anëtarët nga një shtet të mos 

kalojnë 40%, dhe revista të jetë indeksuar në Google Scholar, 

Directory of Open Access Journals-DOAJ dhe në baza 

monodisiplinare (PubMed për shkencat mjekësore dhe biologjike, 

ERIC për shkencat pedagogjike, IEEE Xplore për inxhinieri, etj.) = 

3 pikë (Në rast se punimi ka më shumë autorë, përkatësisht 90% 

pikë për dy autorë, 80% për tre autorë, 60% për katër e më shumë) 

 

 Mirvan Xhemaili (2024) Enhancing students’ reading skills in the EFL 

Classroom through the use of films. Interkultura, 5, 2024, ISSN 2671-

3004.  

3 

3 Anëtar i bordit redaktues të revistës shkencore me bord 

ndërkombëtar (4 pikë) 

 

 Interkultura, ISSN 2671-3004 4 

4 Ligjëratë plenare në konferencë shkencore/strucore me pjesëmarrje 

ndërkombëtare (3 pikë për ligjëratë) 

 

 Kolegji AAB Kosovë (2023) dy ligjërata plenare  6 

 GJITHSEJ 43 

 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE – APLIKATIVE 

Nr. Rendor Emri i aktiviteteve: Poenat: 

1 Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të fakultetit (0.5 pikë për 

secilën vit akademik 

 

 Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të fakultetit gjatë periudhës së 

zgjedhjeve pas marrjes së titullit profesor inordinar 

4 

2 Koordinator në përgatitjen e elaboratit për program të ri studimor 

(1 pikë për secilin) 

 

 Fakulteti i Shkencave Humane, Fakulteti i Shkencave Teknologjike, 

Fakulteti i Shkencave Teknike, Fakulteti i Shkencave Informatike, 

Fakulteti i Ndërtimtarisë dhe Arkitekturës, Fakulteti i Shkencave Sociale 

15 

Aktivitete me interes më të gjerë publik  

1 Anëtar i komisionit të fakultetit (0.5 pikë)  

 Anëtar i Komisionit për Pranimin e Studentëve për vitin 2025  0,5 

2 Pjesëmarrje në komisione dhe trupa të institucioneve shtetërore apo 

të tjera (1 pikë) 

 

 Zëvendës-Drejtor: Byroja për Zhvillimin e Arsimit 1 

 GJITHSEJ 20,5 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE NË 

TITULL AKADEMIK 
PIKËT 

VEPRIMTARIA EDUKATIVO- MËSIMORE 406,1 

VEPRIMTARIA HULUMTUESE SHKENCORE 43 
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VEPRIMTARIA PROFESIONALE-ARTISTIKE / 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE --APLIKATIVE 20,5 

GJITHSEJ 469,6 

 

 

KOMISIONI RECENSUES 

 

1. Dr. Brikena Xhaferi, profesoreshë e rregullt në UEJL – Tetovë – kryetare d.v. 

 

2. Dr. Majlinda Nuhiu, profesoreshë e rregullt në Universitetin e Tetovës – anëtare d.v. 

 

3. Dr. Lulzime Kamberi, profesoreshë e rregullt në Universitetin e Tetovës – anëtare d.v. 

 


